

晋江16岁小将陈声鑫出征世锦赛

将参加1500米自由泳项目

本报讯(记者 李诗怡)昨日,中国国家游泳队正式公布2024年世界短池游泳锦标赛参赛名单,晋江籍16岁游泳小将陈声鑫凭借出色表现成功入选,将参加男子1500米自由泳项目的角逐。值得一提的是,陈声鑫是晋江首位参加世锦赛的游泳运动员。

据悉,目前,陈声鑫已经抵达匈牙利布达佩斯,为比赛做最后的冲刺备战。

2024年世界短池游泳锦标赛将于12月10日至15日在匈牙利布达

佩斯举行。中国队由奥运冠军覃海洋和奥运亚军唐钱婷领衔,包括18名女运动员和15名男运动员。

本次中国队派出以年轻选手为主的阵容,女队中有两名年仅13岁的小将,分别是来自上海的周彦君和来自浙江的曾星晨;男队中年龄最小的是同为16岁的陈声鑫和李泰裕。

按照惯例,每一届奥运会后的短池游泳世锦赛都是各队新人初试锋芒的大好时机,中国队小将们也将由此走向世界舞台。

陈声鑫来自池店镇,出生于

2008年,8岁进入晋江市少体校游泳队,师从教练张晓爽。随着游泳水平的不断提升,陈声鑫先后进入泉州体工队、省体校和省体工队,成为福建泳坛的一颗新星。在今年4月的全国春季游泳锦标赛上,陈声鑫首次亮相全国大赛便夺得男子1500米自由泳铜牌,创造了晋江游泳选手参加全国比赛的最佳成绩。

在今年10月举行的全国游泳锦标赛中,陈声鑫的自由泳800米和1500米成绩均达到国际B标,成功入选短池世锦赛集训名单。



历时4天精彩角逐 晋江高中生篮球赛收官

本报讯(记者 李诗怡)近日,由晋江市教育局、晋江市文化体育和旅游局主办的2024年晋江市高中生篮球比赛在伟冠双语实验学校落下帷幕。

本次比赛历时4天,设置高中男子组、高中女子组两个组别,共有40支队伍、480多名运动员参加。经过小组赛、交叉淘汰赛和决赛的多轮较量,角逐出各组别一至三等奖。

男子组中,紫峰中学、季延中学获得一等奖,养正中学、首峰中学、晋江职校、荆丰中学获得二等奖,晋江一中、子江中学、侨声中学、晋江学校、民族中学、晋兴职校获得三等奖。

女子组中,紫峰中学、华侨职校获得一等奖,首峰中学、晋江职校、子江中学获得二等奖,永和中学、民族中学、侨声中学获得三等奖。

备战国际篮联U19世界杯 晋江姑娘郑馨茹再进国家队

本报讯(记者 李诗怡 秦越)昨日,记者从泉州体育运动学校获悉,晋江籍小将郑馨茹再次入选国家队,参加国家U18女篮冬训,以备战2025年国际篮联U19世界杯。

昨日,记者联系到郑馨茹,她已于5日抵达云南昆明海埂基地,并于昨日投入集训。据悉,此次集训由中国篮协组织,为期50天。

谈及再度入选国家队,郑馨茹充满了期待。她表示,自己会保持良好的心态,好好把握这次机会,重点提升投篮与战术水平,全力争取U19世界杯的入场券。

听闻佳讯,泉州体育运动学校

女篮教练许楚专直言“很欣慰”,在她看来,这是郑馨茹努力拼出来的机会。“这次共有24人入选集训队,大部分是U18亚洲杯集训队的队员。虽然人数比上一次少,但个个都是精英。”对此,许楚专鼓励郑馨茹“放开包袱大胆冲,不要考虑结果”。

郑馨茹今年18岁,来自内坑镇白垵村。2018年9月,晋江市内坑三民中心小学体育老师李荣森将郑馨茹输送至泉州体育运动学校女篮,师从庄断宁、许楚专。在2022年福建省第十七届运动会上,郑馨茹代表泉州体育代表团勇夺篮球甲组五人制第

二名和三人制第二名。2023年3月,她进入省体工队,并携手队友获得首届学青会篮球项目三人制第二名和公开组五人制第五名。

虽然郑馨茹身高只有159厘米,但球场上的她气场十足,爆发力不容小觑。在6月举行的2024年国际篮联U18女篮亚洲杯,郑馨茹入选中国代表队。个子小但能量大的她敢打敢拼、作风顽强,不仅每场比赛均有得分,还多次在关键时刻得分,帮助球队稳定局面。这名晋江女孩凭借出色表现闪耀国际赛场,给广大球迷留下了深刻印象。



贝利·斯蒂尔得分创新高 晋江文旅男篮末节崩盘主场告负

本报讯(记者 林小杰 秦越)昨晚,福建晋江文旅男篮继续坐镇主场。面对拥有多名国手的浙江方兴渡队,他们在第三节打出进攻高潮,但在末节进攻节奏被打乱,导致比赛崩盘,最终以95:121告负。

比赛一开始,福建晋江文旅男篮迅速找到进攻节奏,面对浙江方兴渡队外援的连续投篮,外援贝利·斯蒂尔和曾凌铨总能用得分予以回击。首节比赛,福建晋江文旅男篮与对手互有攻守,暂时落后5分。

在首节落后的情况下,第二节,福建晋江文旅男篮遭遇伤病困扰,外援约瑟夫·杨手指受伤,被迫下场处理。这段时间,浙江方兴渡队摆出国手阵容——孙铭徽、胡金秋、朱俊龙带领球队打出一波进攻高潮。上半场结束时,福建晋江文旅男篮落后对手14分。

下半场,福建晋江文旅男篮外援奥贝克帕终于在晋江球迷面前展现出自己的能力,他用一记抢板扣篮让全场球迷兴奋起来,也提振了全队士气。另一名外援高登则担任福建晋江文旅男篮的“大脑”,带领队友与对手展开对攻。

在第三节后半段,福建晋江文旅男篮进行了一次人员调整,由“双大外”贝利和奥贝克帕组成内线“双塔”,带领3名国内球员在场上拼搏。正是这次调整,让福建晋江文旅男篮找到了新的进攻点,两名外援的极力防守,让对手连续出现失误;与此同时,国内球员进行快速反击,帮助球队将分差缩小至5分。

末节,贝利遇到犯规困扰,不得不下场休息。再度登场的高登带领国内球员组成的“五小阵容”,被拥有“双塔”的浙江方兴渡队打爆内线,双方分差再度被拉开。最终,福建晋江文旅男篮大比分不敌浙江方兴渡队。

此役,福建晋江文旅男篮4人得分上双。其中,贝利得到28分5个篮板,创个人CBA生涯得分新高。曾凌铨得到25分3次助攻,高登和刘金雨分别得到12分和10分。

队建立5分领先优势。见状,福建晋江文旅男篮主教练蔡松林立即请求暂停。

暂停回来,班克斯内线单打韩旭得手,随后,王泽命中一记三分球,方敏也突破上篮得手,双方再次回到同一起跑线。接着,双方你来我往,互不相让。随着班克斯内线单打得手,首节结束,福建晋江文旅男篮以21:24暂时落后。

第二节一开始,福建晋江文旅男篮连续出现失误,并被对手打成快攻反击。四川蜀道远女篮接连在内线得分,并命中三分球,将分差拉开至16分。不过,顽强的福建晋江文旅男篮很快回敬了一波11:2的进攻高潮,将分差缩小至7分。

比赛转折点出现在第二节还剩4分钟班克斯下场休息后,福建晋江

文旅男篮在攻防两端均出现问题,仅得4分,并被对手投进4记三分球。半场结束,福建晋江文旅男篮以39:57落后。

易边再战,福建晋江文旅男篮企图重整旗鼓,但双方实力差距较大,分差继续扩大,比赛早早盖棺论定。最终,福建晋江文旅男篮以76:109不敌对手。

此役,福建晋江文旅男篮4人得分“上双”,班克斯得到19分,王泽、方敏均得16分,谭如梦得到14分。

“这几天,教练一直要求我们要提升防守强度,今天大家也拼尽全力去做了。但是在后两节,因为体能下降和意识问题,导致防守强度下滑。在今后的比赛中,我们会继续保持今天上半场的防守强度。”王泽在赛后新闻发布会上说。



曾凌铨(左二)在比赛中突破上篮。



12月6日,中国队组合王楚钦(左)/孙颖莎在混双比赛中。最终,他们以2:1战胜日本队组合川上流星/面手凛。

当日,在四川成都举行的2024年成都国际乒联混合团体世界杯第二阶段比赛中,中国队总分以8:2战胜日本队。

新华社

北京冬奥会双人滑冠军 隋文静宣布复出

新华社北京12月6日电 中国双人滑名将、北京冬奥会冠军隋文静6日在社交媒体上宣布复出,表示自己已恢复训练。

29岁的隋文静当天在个人微博上说:“经过一段时间的努力和准备,在团队的帮助下,我已恢复训练并投入备战中。希望未来能够继续展现更多作品,期待在赛场上与大家相见。中国队,米兰,加油。”她还发布了一段训练视频,滑行流畅,跳跃稳健,看起来状态很好。

自北京冬奥会与搭档韩聪夺得双人滑金牌后,隋文静就离开了赛场,忙碌地充实自己。用自己的话说,就是不断“输入”。她在北京舞蹈学院访学了一年,学习了敦煌舞、水袖舞等多种舞蹈,还在北京体育大学攻读硕士研究生;去年她发表了自传《不止文静》;她还学习编舞,并成功给几对年轻的中国双人滑组合编排了节目,本赛季张嘉轩/黄一帆在国际滑联花样滑冰青年大奖赛首站——拉脱维亚里加站比赛中夺冠的两套节目就是隋文静为他们量身打造的。

北京冬奥会后,中国花滑陷入了青黄不接的困境,尤其是双人滑,传统优势已经不再。上赛季实力最强的组合彭程/王磊本赛季也不在国家集训队中,目前成年组没有成绩突出的组合。

福建晋江众腾女篮不敌上届冠军

本报讯(记者 张茂霖 秦越)5日,2024—2025赛季WCBA常规赛第8轮比赛进行,福建晋江众腾女篮主场迎战上届冠军四川蜀道远女篮。此役,福建晋江众腾女篮在首节发挥出色,但随着比赛进行,双方的实力差距逐渐显现,最终福建晋江众腾女篮以76:109告负。

本场比赛,四川蜀道远女篮两大主力球员王思雨、李梦轮休。福建晋江众腾女篮安排方敏、王泽、陈思奇、李清云、班克斯首发登场。

比赛一开始,双方迅速进入状态。四川蜀道远女篮的高领抢到前场篮板球后补篮得手,率先“开张”。方敏则连续两次单打成功,还以颜色。但随后,四川蜀道远女篮的王雪朦、贾赛琪接连命中三分球,韩旭两次罚球命中,帮助球

队建立5分领先优势。见状,福建晋江众腾女篮主教练蔡松林立即请求暂停。

暂停回来,班克斯内线单打韩旭得手,随后,王泽命中一记三分球,方敏也突破上篮得手,双方再次回到同一起跑线。接着,双方你来我往,互不相让。随着班克斯内线单打得手,首节结束,福建晋江众腾女篮以21:24暂时落后。

第二节一开始,福建晋江众腾女篮连续出现失误,并被对手打成快攻反击。四川蜀道远女篮接连在内线得分,并命中三分球,将分差拉开至16分。不过,顽强的福建晋江众腾女篮很快回敬了一波11:2的进攻高潮,将分差缩小至7分。

比赛转折点出现在第二节还剩4分钟班克斯下场休息后,福建晋江

众腾女篮在攻防两端均出现问题,仅得4分,并被对手投进4记三分球。半场结束,福建晋江众腾女篮以39:57落后。

易边再战,福建晋江众腾女篮企图重整旗鼓,但双方实力差距较大,分差继续扩大,比赛早早盖棺论定。最终,福建晋江众腾女篮以76:109不敌对手。

此役,福建晋江众腾女篮4人得分“上双”,班克斯得到19分,王泽、方敏均得16分,谭如梦得到14分。

“这几天,教练一直要求我们要提升防守强度,今天大家也拼尽全力去做了。但是在后两节,因为体能下降和意识问题,导致防守强度下滑。在今后的比赛中,我们会继续保持今天上半场的防守强度。”王泽在赛后新闻发布会上说。



福建晋江众腾女篮球员持球进攻。

明日19:30 福建晋江众腾女篮再战江苏南钢女篮

本报讯(记者 张茂霖)明日19:30,2024—2025赛季WCBA常规赛第9轮将打响,福建晋江众腾女篮客场挑战江苏南钢女篮。

本场比赛是双方本赛季的第二次交手。在第3轮比赛中,福建晋江

众腾女篮同样客场挑战江苏南钢女篮。她们一度落后对手16分,但在第四节打出一波进攻小高潮,将分差缩小至2分。不过,在关键时刻,福建晋江众腾女篮未能把握住机会,最终以4分惜败。

福建晋江众腾女篮主教练蔡松林介绍,目前球队所在的A组实力都较强,球队希望通过与强队的交手,培养更多可以上场轮转的年轻球员,为季后赛做准备。